

??? ??????????

---

??? ?????????? 160??



???????: ??? ???? ????????

????  
89 ???.

?????? ??????? ?? ???????

?????????

??? ????????

**Акациевый мед**

Акация – это дерево, которое очень хорошо известно в России. Из его душистых цветков уже более 200 лет добывается мед. Встретить это растение можно повсеместно: сады, парки, да и просто обочины дорог. Видов акаций очень много, но в России более распространена белая акация, которая может носить еще название «робиния» или «акация». Однако также часто встречается и желтая акация. Мед из этих двух видов растений будет отличаться между собой. Свежий не кристаллизованный мед из цветков желтой акации обладает зеленоватым оттенком, кристаллизованный – светло-жигорный. Нектар белой акации придает меду прозрачность. В стеклянной посуде такой мед выглядит практически бесцветным. Немного различаются и ароматы. Если говорить о лечебных качествах, то они и у меда из цветков белой акации, и у меда из цветков желтой акации, будут практически одинаковы за некоторыми исключениями.

Несет мед акации полезные свойства, которые обуславлены качеством самого растения. Когда цветет акация у нее практически не видно ни листок, ни стебля, так как полностью крону занимают благоухающие цветы. Совершенно неудивительно, что с одного растения в период, кратковременного цветения, которое составляет всего 3 недели, можно получить до восьми килограммов меда, обладающего исключительными качествами.

Мед из акации свойства свои проявляет из-за удивительных свойств цветков этого растения. Все дело в том, что в них содержится эфирное масло, которое широко используется не только в медицине, но и в парфюмерной промышленности. Целебные свойства акации используются в народной медицине уже очень давно, причем в рецептах присутствуют и листья, и кора, и цветки. Чаще всего цветочки применяют те, которые распустялись не до конца (только наполовину), а кору и листья – на протяжении всего летнего сезона, а также ранней осени и весной. Эти продукты с успехом применяют для лечения кишечника, желудка, простуды, воспалительных заболеваний, аллергических реакций. Официально во многих странах всего мира это дерево признано лекарственным растением.

Полностью химический состав акации изучен на сегодняшний день. В коре и цветках содержится робинин – флавонол, который помогает организму человека выводить излишки мочевины, потому на его основе часто изготавливают лекарственные средства и препараты. Однако следует помнить о токсичности этого вещества, потому лечиться им без консультации с врачом, все же, не стоит. Листья и цветы содержат иные флавонолы, а также жирные масла, эфирные масла, различные пектины, гликозиды, дубильные вещества, органические кислоты, минеральные вещества и витамины.

Мы используем метод холодной доработки продукта по стандартам ЕС и Таможенного союза.  
Производство сертифицировано по стандарту менеджмента QSI в Гамбурге, Германия и соответствует стандартам ЕС и Таможенного союза.  
Наша компания обладает квотами на экспорт в страны ЕС и Таможенного союза.  
Производство не содержит ГМО.  
Наша компания работает со всеми регионами России.  
Полностью ботаническое происхождение продукции.

???????

??? ??? ??????? ? ? ??? ?????.